共同成长 分享荣光

柳州晚报小记者团成立20周年纪念活动,将于下个月在柳州樱花谷农业园举行

从小课堂到大舞台——柳州晚报小记者团20

20年,可以让一株幼 苗长成参天大树; 20年, 也能让一颗新闻的种子, 在无数少年儿童心中生根 发芽, 开出梦想的花朵。 2005年,柳州晚报小记者 团正式成立,从第一批几 十名孩子,到如今累计超 过10万名少年儿童加入, "柳州晚报小记者"早已成 为我市最具影响力的小记 者品牌,同时也是我市加 强未成年人思想道德建设 的重要实践平台。如今, 柳州晚报小记者团成立20 周年纪念活动即将开启, 让我们一同回望这段满载 成长与荣光的历程。

柳州晚报小记者团以"校园小课堂+社会实践大

课堂"的模式,依托柳州 市融媒体中心 (柳州晚 报)资源及平台,为龙城 少年儿童带来专业的新闻 培训。同时以"行走的课 堂"构建起覆盖多元领 域、兼具教育意义与体验 乐趣的实践课程体系,开 展走进企业、采访名人、 公益活动、诗词大赛等多 元活动,真正实现"在实 践中学习, 在体验中成 长"。20年来,柳州晚报 小记者团的组织形式也在 不断创新,从最初的小记 者校园团, 到近年来成立 的柳州晚报小记者柳北学 院、鹿寨学院等县(区) 学院, 小记者的触角不断 延伸,不仅让更多的孩子 有机会认识小记者、了解 小记者, 更为加快推进未 成年人思想道德建设和素

质教育注入新的动能。

20年前,我们从《柳 州晚报》出发,用新闻的 视角探索社会,用实践的 脚步丈量成长; 20年来, 我们一直在路上,初心未 改, 用坚持守护每一个小 记者的梦想。今年11月, 柳州晚报小记者团成立20 周年纪念活动将在柳州樱 花谷农业园举行。现场将 精心设置时光长廊, 供小 记者与家长拍照打卡,让 珍贵回忆在此刻定格; 趣 味游园活动也将同步开 展,为活动增添更多欢乐 氛围;纪念仪式更是亮点 纷呈,不仅有20周年纪念 短片首映,同时为小记者 之星及明星小记者校园团 颁奖,还有精彩的文艺演 出,全方位反映及见证小 记者们的成长蜕变。此次



活动既是对柳州晚报小记者团20年风雨历程的深情回望,更是为小记者们搭建的交流、展示的平台。

新闻会旧, 但成长永

远新鲜。无论你是曾经的 小记者,想重温年少时的 美好回忆;还是正在成长 的少年,渴望了解这个充 满活力的集体,都欢迎关 注我们。让我们共同期待柳州晚报小记者团在未来续写更多精彩篇章,让更多龙城少年在这里绽放光彩! (黄琳琳)

阅读常相伴 书香满城中

城中区图书馆"一季度一赛事"阅读推广活动圆满收官

今年以来, 柳州市城中区图书馆积极践行全民

阅读推广使命,继续推出"一季度一赛事"系列阅

读推广活动。活动涵盖朗诵大赛、成语大赛、诗词

大赛及阅读摄影大赛, 以多元形式点燃市民阅读热

情,累计吸引超500名不同年龄段的市民踊跃参

与, 为城中区营造了浓厚的书香氛围。







朗诵大赛: 童声诵经典,舞台展风采

城中区图书馆朗诵大赛 聚焦少年儿童群体,鼓励他 们阅读、朗诵经典篇章,旨 在以赛促学, 提升他们的语 言表达能力与舞台表现力。 比赛现场,100名3至12岁 的小选手精神饱满, 用清脆 稚嫩的声音讲述经典故事、 背诵经典篇章,多样题材被 演绎得生动鲜活; 通过生动 的肢体语言,展现出丰富的 情感, 赢得观众阵阵掌声。 经过激烈角逐,大赛评选出 、二、三等奖及优秀奖。 朗诵大赛为孩子们提供了宝 贵的成长历练机会,也让阅 读与朗诵的种子在他们心中 生根发芽。

成语大赛: 智闯成语关,文化共传承

城中区图书馆成语大赛

诗词大赛: 诗海寻雅趣,古今相和鸣

城中区图书馆诗词大赛 以"品诗词之美、悟文化之 魂"为宗旨,吸引了近百名 热爱诗词文化的小选手报名 参与。在诗词的世界里,选 手们跨越时空与古人对话, 感受诗词魅力。本次比赛题 目包含了诗词背诵、理解赏 析、了解创作背景等,考查 小选手的诗词积累和文化素 养。大家沉浸其中,展现出 对诗词的热爱。凭借深厚的 积累,选手们在诗词海洋中 乘风破浪。赛后,不少小选 手表示,通过比赛对诗词有 了更深的理解,也激发了持 续学习的热情。

阅读摄影大赛: 镜头留书香,光影述温情

城中区图书馆阅读摄影 大赛则为市民提供了用镜头 记录阅读之美的平台。活动 期间收到大量参赛作品,有 老人、孩子在图书馆专注阅 读的画面,也有全家围坐共 读的温馨场景,还有公园长 椅上静静品读书籍的身影, 每一张照片都是一个与阅读相关的温暖故事。这些作品从不同角度展现阅读的魅力,以真实的细节、温暖的光影,记录了阅读在生活中的多样形态,唤起更多人对阅读的向往,让阅读之美在镜头下永恒。

从成语比拼到诗词对决,从童声朗诵到摄影定格,从童声朗诵到摄影季格,城中区图书馆"一赛事"系列活动以市市民国乐见的形式,让阅读常相陪伴、融入生活。未来,城中区图书馆将继续进行全民阅读推广,创新活动形式、丰富活动内容,让书图域中区的每一个角落,让相似中区的每一个角落的精神出思。

(廖怡)



阅读摄影大赛一等奖作品:《祖孙 共读 岁月温柔》。 (周小晰 摄)